
Перший Європейсько-Український Енергетичний День 
 

КОНКУРС НА НАЙКРАЩИЙ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНИЙ ДЕМОНСТРАЦІЙНИЙ ПРОЕКТ ДЛЯ БУДІВЛІ 
«EasySave 2010» 

 
Європейсько-Українське Енергетичне Агентство, Фонд Східна Європа, Північна Інвестиційна Фінансова 
Корпорація (НЕФКО), Модуль-Інвест, ТОВ «Дельта Проектконсалт Україна» та ТОВ «ЕкотермоІнжиніринг» в 
рамках Першого Европейсько-Українського Енергетичного Дня оголошують конкурс на найкращі ідеї українських 
приватних компаній з покращення енергоефективності в будівлях і скорочення споживання енергії. 
 
МЕТОЮ КОНКУРСУ  
є відбір трьох компаній-переможців та сприяння у реалізації їх проектів. Зокрема партнери проекту нададуть 
наступну підтримку переможцям: 

− ТОВ «Дельта Проектконсалт Україна» та ТОВ «ЕкотермоІнжиніринг» проведуть для кожної з трьох 
компаній-переможців енергоаудит на цільовому об’єкті. 

− Консалтингова компанія Модуль-Інвест розробить для кожної компанії-переможця бізнес-план і 
фінансову оцінку проекту на основі технічних даних та висновків енергоаудиту. 

− Три компанії-переможця, що будуть мати звіт про здійснення енергетичного аудиту та бізнес-план, що 
надасть більше можливостей для отримання кредиту та реалізації демонстраційного проекту. 

− Кваліфіковані проекти розглядатимуться НЕФКО на можливість надання кредиту (умови: відсоткова 
ставка – 6% річних, частка кредитних коштів НЕФКО – не більше 90% вартості проекту). 

 
ВИМОГИ ДО ПРОЕКТІВ  
Проекти, що подаватимуться на конкурс, можуть бути представлені безпосередньо приватними компаніями, 
компаніями-власниками цільових об’єктів, а також їхніми представниками (чи групами представників): 

o заявник має бути приватною українською компанією, що має історію діяльності (не старт-ап проекти); 
o заявник має можливість надати обґрунтовану заставу під кредит; 
o обсяг необхідних інвестицій в проект: від 50 000 до 350 000 євро; 
o період окупності проекту не повинен перевищувати 4 роки. 

 
КРИТЕРІЇ ВІДБОРУ 
Партнерами проекту буде створено конкурсну комісію для відбору 3-х найкращих пропозицій. В процесі відбору 
проектів конкурсна комісія буде керуватися наступними критеріями: 
 

o Інноваційність – запропоновані рішення мають носити інноваційний характер з точки зору технічного і 
організаційного підходів, а також бути комплексним та креативним. 

 
o Економічна ефективність – запропоновані рішення мають призвести до суттєвої економії енергії, що 

споживається, та ресурсів. 
 
o Можливість реплікації – запропоновані рішення повинні мати значний потенціал для подальшого втілення 

на інших об’єктах. 
 
ПОДАННЯ ЗАЯВОК 
Аплікаційна форма додається до цього оголошення, її також можна отримати на сайті www.eef.org.ua.  
 
Оригінали заявок просимо надсилати не пізніше 10 травня 2010 року на адресу: 
м. Київ, вул. Червоноармійська, 55, бізнес-центр Лакі.Нет, 3-й поверх, Фонд Східна Європа.  
З поміткою: на конкурс “EasySave”. 
 
З питаннями щодо конкурсу можна звертатись: 
Організаційні та адміністративні питання: Тетяна Білявська, (+380 44) 200-38-24/25/26, tbilyavska@eef.org.ua. 
Технічні питання: Андрій Каташов, Технічний радник НЕФКО, (+380 96) 299 65 70, A.Katashov@nefco.org.ua  
 
ЧАСОВІ РАМКИ 
Оголошення трьох проектів–переможців конкурсу – 31 травня 2010 року (в рамках Першого Європейсько-
Українського Енергетичного Дня). 
 
Орієнтовний строк початку фінансування проекту – вересень 2010 року. 
 
Партнери лишають за собою право не оголошувати переможців, якщо якість заявок не буде відповідати умовам 
конкурсу. 

http://www.eef.org.ua/
mailto:A.Katashov@nefco.org.ua


ПАРТНЕРИ ПРОЕКТУ 
 
ЄВРОПЕЙСЬКО-УКРАЇНСЬКЕ ЕНЕРГЕТИЧНЕ АГЕНТСТВО 

Європейсько-Українське Енергетичне Агентство – неприбуткова асоціація, заснована в 2009 році в якості 
платформи для спільних дій ЄС та України з метою сприяння стійкому розвитку (енергетичній ефективності та 
розвитку відновлювальних джерел енергії зокрема) та трансферу екологічно чистих технологій. Серед цілей ЄУЕА 
вирішення питань підвищення енергоефективності та розвиток відновлювальних джерел енергії на кожному етапі 
енергетичного ланцюга, тобто від виробництва до споживання (включно із транспортуванням) шляхом надання 
сучасної інформації, сприяння прийняттю законодавства ЄС та стандартів в Україні, а також ініціювання та 
підтримки проектів. У зв’язку із цим оригінальність Агенції полягає в забезпеченні комплексного підходу до 
питань енергетики та накопичення компетенції представників ділових кіл, державних закладів та міжнародних 
організацій. 
 
ФОНД СХІДНА ЄВРОПА (ФСЄ) 

Фонд Східна Європа (ФСЄ) – міжнародна благодійна організація, заснована Фондом Євразія в 2007 році, з 
метою сприяння соціальному та економічному розвитку України, шляхом мобілізації ресурсів, зміцнення громад 
та підтримки партнерства громади, влади та бізнесу. Підтримка Фонду здійснюється Агентством США з 
міжнародного розвитку через Фонд Євразія та іншими донорами – урядами, фондами, корпораціями та 
приватними донорами. 
 
НЕФКО 

Північна екологічна фінансова корпорація (НЕФКО) створена в 1990 році п’ятьма країнами Північного 
регіону: Данією, Ісландією, Норвегією, Фінляндією та Швецією. За попередній час НЕФКО наддала фінансову 
підтримку різним екологічно важливим проектам в країнах Центральної та Східної Європи, включно із Росією, 
Білоруссю та Україною. 

Основна діяльність НЕФКО, що координується з центрального офісу в Гельсінкі, спрямована на проекти, 
які є економічно вигідними, та які одночасно дозволяють покращити стан навколишнього середовища регіону. 
Пріоритетними напрямками є скорочення викидів парникових газів, покращення стану Балтійського моря, 
скорочення забруднення навколишнього середовища токсичними речовинами. 

Сьогодні в інвестиційному портфелі корпорації біля 350 малих та середніх проектів хімічної та харчової 
промисловості, сільського господарства, енергетики, комунального сектору, використання мінеральних ресурсів, 
обробки металів тощо, пов’язаних з очищенням стічних вод, поводженням з відходами, інжинірингом, боротьбою 
з радіоактивними забрудненнями, управлінням природоохоронною діяльністю, випуском природоохоронного 
обладнання. 

Використовуючи різні фінансові механізми, НЕФКО забезпечує залучення необхідних ресурсів для 
підтримки проектів. Найбільш значущими серед таких механізмів є Інвестиційний фонд, Північний фонд розвитку 
навколишнього середовища, Вуглецевий фонд регіону Балтійського моря TGF і Вуглецевий фонд NeCF, Фонд з 
реалізації природоохоронних проектів в гарячих точках Баренцевого регіону. НЕФКО також управляє фондами 
своїх партнерів, включно із фондами Європейської Комісії та урядів Північних країн, які надають фінансові 
ресурси для реалізації екологічно привабливих проектів. 

 
МОДУЛЬ-ІНВЕСТ 

Модуль-Інвест – консалтингова компанія з широким спектром послуг, заснована в 2007 році в якості 
компанії, що зосереджується на пошуках міжнародних партнерів для реалізації проектів в Україні (як власних 
проектів, так і проектів, чиїм ініціатором виступають сторонні організації). На теперішній час основним видом 
діяльності компанії є супровід та реалізація проектів в різних секторах бізнесу – від ідеї до кінцевої фінансової 
оцінки проекту. 

Модуль-Інвест працює з фінансовими документами та розрахунками з метою створення інвестиційних 
пропозицій, меморандумів, бізнес-планів тощо. Таким чином, існує 2 основних напрямки діяльності компанії: 
організаційний (управління проектами та їх супровід) та практичний (фінансові та технічні розрахунки для 
проектів). 

Компанія володіє досвідом участі в міжнародних бізнес-проектах, роботи з українськими бізнес- та 
державними структурами, а також глибоким розумінням функціонування фінансового та економічного секторів. 

 
ТОВ «ДЕЛЬТА ПРОЕКТКОНСАЛТ УКРАЇНА» 

Група DELTA включає дев'ять оперативно діючих дочірніх підприємства, що надають послуги сфері 
архітектури, менеджменту будівельних проектів і IT/ЕDР. Щорічний обсяг проектів - більше 1 млрд. ЕВРО. 
Основна сфера діяльності групи - це проекти торгово-розважальної нерухомості, об'єкти охорони здоров'я, освітні 
установи, адміністративні, офісні й промислові об'єкти. Заснована у 1977 році група компаній має сьогодні свої 
представництва у Відні, Вельсі (Австрія), Києві, Требіку (Чехія), Братиславі (Словаччина). Замовникові 
пропонується повний спектр послуг, починаючи від генерального проектування й архітектури, проектного 
менеджменту й консалтингу, і закінчуючи здачею об'єкта й наступним його супроводом.  

У числі найбільш яскравих проектів групи можна відзначити торговий центр Uno Shopping (Лінц, 
Австрія), офісна будівля Galaxy Tower (Відень, Австрія), пансіонат на термальних джерелах Bad Schallerbach (Бад 
Шаллербах, Австрія), будівництво Економічного Університету (Відень, Австрія), а також офісна будівля і 



виробничі площі виробника деталей для авіалайнерів FACC (Райхерсберг, Австрія) та торгівельний центр 
Gerngross на найбільшій торгівельній вулиці Відня - Maria Hilfer Straße. 

На Україні група DELTA активно працює 3 2005р. у 2007 році була засноване ТОВ «Дельта 
Проектконсалт Україна». Унікальність пропонованих компанією послуг полягає в об'єднанні західного ноу-хау й 
українських реалій. Це стало можливим завдяки тому, що під одним дахом зібрані як західні фахівці, так і 
українські професіонали з багаторічним досвідом роботи. Постійна взаємодія та обмін досвідом між 
материнськими компаніями у Австрії та дочірніми компаніями у країнах Східної Європи гарантує західну якість 
запропонованих послуг. Основні сфери діяльності компанії - це архітектура й проектування, будівельний 
консалтинг і менеджмент будівельних проектів. В Україні DELTA успішно виконує замовлення як західних, так і 
українських клієнтів. 

 
ТОВ «ЕКОТЕРМОІНЖИНІРИНГ» 

ТОВ «ЕкотермоІнжиніринг» - інжинірингова компанія, що працює на кліматичному ринку України 
починаючи з 2007 року. Основний напрямок діяльності – впровадження інноваційних енергозберігаючих 
технологій та рішень в системах опалення, кондиціювання, вентиляції, гарячого водопостачання об’єктів різного 
призначення, впровадження технологій, що використовують альтернативні та  поновлювані джерела енергії, 
зменшення шкідливих викидів в атмосферу. Реалізація задач здійснюється за рахунок проведення комплексу 
заходів щодо зниження навантаження на будівлю та створення найбільш раціональної концепції з точки зору 
первинних і експлуатаційних витрат. 

Основою діяльності є виготовлення проектної документації інженерних систем будівлі на основі 
комплексного підходу до оцінювання об’єкту. Маючи розгалужену партнерську мережу, здійснюється процес 
постачання, монтажу обладнання, введення його в експлуатацію та подальшого сервісного обслуговування. 
Команда компанії складається з досвідчених інженерів з багатим досвідом роботи в галузі кліматичних та 
інженерних систем. 

Сегмент ринку, на якому працює компанія, доволі широкий: клієнтами є як приватні, так і державні 
об’єкти, починаючи від котеджу чи спортзалу, закінчуючи торгово-офісним комплексом чи промисловим 
підприємством. 

В проектах застосовується великий спектр енергозберігаючих технологій, однак політика компанії полягає 
в довгостроковому партнерстві з провідними світовими виробниками. Так ми є інжиніринговим партнером 
Європейських виробників кліматичних систем. 

 


